
 
 

 

      Aşağıdaki şekillerin belirtilen kadarını boyayalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  Aşağıdaki ifadelerde boş bırakılan yerleri dolduralım. 

 

 

 

 

Bir bütünü dört eş parçaya bölersek dört tane .................... olur. 

 

İki bütünde .................... tane çeyrek vardır. 

 

12 tane yarım portakal .................... bütün portakal eder. 

 

20 çeyrek elma ................ yarım elma ve ................ bütün elma eder. 

 

14 sayısının yarısı ................ eder.  

 

8 çeyrek ekmek 2 tane  ................ ekmek eder. 

 

12 çeyrek armut 6 tane ................ armut eder.  
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  Aşağıdaki şekillerde boyalı kısımların belirttiği kesirleri yazalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  Aşağıdaki cümlelerde boş bırakılan yerleri dolduralım. 

 

2 bütün karpuz .................... tane çeyrek karpuz eder. 

4 bütün ekmek  ....................  tane yarım ekmek eder. 

8 yarım muz  ....................  tane çeyrek muz eder. 

12 çeyrek domates  ....................  tane bütün domates eder. 

16 yarım elma  ....................  tane bütün elma eder. 

14 çeyrek kivi  ....................  tane yarım kivi eder.  

4 çeyrek çilek  ....................  tane yarım çilek eder.  

9 bütün ekmek  ....................  tane yarım ekmek eder.  

10 yarım portakal  ....................  tane çeyrek portakal eder. 
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